

அதிசிறப்பிற்காக கடுமுயற்சிசெய்தல்

நீங்கள் தற்போது இருக்கும் நிலையைப் பார்க்கிலும் இன்னும் நன்றாக இருக்கவேண்டுமென விரும்புகின்றீர்களா? நீங்கள் அதிசிறப்பையடையும்படி பேரார்வம் கொண்டுள்ளீர்களா? முழுமைக்காக கடுமுயற்சி செய்யும்போது நீங்கள் யாதார்த்தமாக வாழ்கின்றீர்களா? ஒரு கிறிஸ்தவனுக்கு அதிசிறப்பு என்பது தூரத்திலுள்ள கனவைவிட மேலானதாக இருத்தல் வேண்டும். அதுவே நம்முடைய அன்றாட வாழ்க்கையின் நோக்கமும் வாழ்நாள் முழுவதுமான தேடலுமாயிருக்கவேண்டும். கொரிந்தியருக்கு எழுதின நிரூபத்திலே முடிவுரை வாழ்த்துதலில் பவுல் கொரிந்தி சபைக்கு “நற்சீர் பொருந்துங்கள்” என வேண்டிக்கொள்ளுகின்றார் (2 கொரிந்தியர் 13:11). பவுலுடைய இந்தக் கட்டளை நமக்கும் இன்று நீடிப்புச்செய்யப்பட்டுள்ளது. நாம் என்ன செய்தாலும், எங்கு எதைச் செய்தாலும் அதை மிகவும் சிறப்பாக செய்யும்படிக்கே தேவன் நம்மை அழைத்துள்ளார்.

எழுத்தாளர் சிக் சிக்ளர் இவ்வாறு எழுதுகின்றார்,

நம்மிடத்தில் இருப்பதைக் கொண்டு சிறப்பானதைச் செய்தலே வெற்றியாகும். வெற்றி என்பது செய்தலில் உள்ளது; அது பெறுகின்றதில்லை; அது முயற்சிசெய்தலில் உள்ளது; அது சாதனையில்லை. வெற்றி என்பது தனிப்பட்ட தரமாகும். அது நமக்குள் இருக்கும் உச்சத்தை அடைவதும், எம்மால் முடிந்த எல்லாமாகுவதுமாகும். நாம் நம்முடைய மிகச் சிறந்ததைச் செய்தால், நாம் வெற்றிபெற்றவர்களாவோம். வெற்றி என்பது உங்களிடம் இருக்கும் திறமையின் உச்சளவான பயன்பாடாகும்.

வெற்றியை பற்றி பேசும்போது என்னுடைய மிகப்பிரியமான உதாரணங்களில் ஒருவர் சேர் வின்சன்ட் சர்ச்சில் ஆவார். இவர் மிகவும் பயங்கரமான தடைகளை மேற்கொண்டவர். எவ்வாறாயினும் தன்னுடைய முன் நாட்களில் சர்ச்சில் அதிசிறப்பையேண்டுமென தீர்மானித்திருந்தார். வெறுமனே வாழ்வது அல்ல ஒரு வாழ்க்கையே அவருக்கு அவசியமாயிருந்தது. அதிசிறப்பான பாதையில் பயணிப்பதற்காகவே அவர் தனக்கென ஒரு அடையாளத்தை உருவாக்கவேண்டியிருந்தது (Mansfield 1995, 125). வெறுமனே வாழ்வது என்பது மரணத்தை விட மேலானது அல்ல. ஒருவரால் வரலாற்றை பிரதிபலிக்கவோ அல்லது வரலாற்றை படைக்கவோ முடியும் என்பதை சர்ச்சில் நம்பினார்.

பாடத்தின் முக்கிய அம்சங்கள்

அதிசிறப்பும் சாதாரண நிலையும்

ரெபேக்காளின் அதிசிறப்பு

நேர்மையும் அதிசிறப்பும்

அதிசிறப்பிற்காக திட்டமிடல்

பாடத்தின் நோக்கங்கள்

1. அதிசிறப்பிற்கும் சாதாரண நிலைக்கும் இடையே உள்ள வித்தியாசத்தை விளக்குக.
2. ரெபேக்காள் எவ்வாறு தன்னுடைய அதிசிறப்பை செய்முறைகள் மூலம் நிரூபித்துக் காண்பித்தாள் என்பதை விளக்குதல்.
3. நேர்மைக்கும் அதிசிறப்பிற்கும் இடையே உள்ள தொடர்பை காண்பிக்க.
4. அதிசிறப்பிற்காக திட்டமிடுதலானது ஏன் இன்றியமையாததெனக் காண்பித்தல்.

அதிசிறப்பும் சாதாரண நிலையும்

நோக்கம் 1:

அதிசிறப்பிற்கும் சாதாரண நிலைக்கும் இடையே உள்ள வித்தியாசத்தை விளக்குக.

சாதாரணமாக எதிர்பார்த்த ஒன்றிற்கு அப்பாற் செல்லுதலே அதிசிறப்பாகும். எவ்வாறாயினும், குறைந்ததை செய்தலே சாதாரண நிலையாகும். ஒன்று நல்லதாகவோ அல்லது கெட்டதாகவோ அற்ற விதத்தில் செய்தல், எதிர்பார்ப்பதை மாத்திரம் செய்வதேயன்றி அதைவிட மேலாக ஒன்றையும் செய்யாதிருத்தல் மற்றும் முன்னேற்றத்தைப் பற்றிய எதைக் குறித்தும் அக்கறை கொள்ளாமையுமாகும். பின்வருபவை அதிசிறப்பிற்கும் சாதாரண நிலைக்குமான வேதாகம உதாரணங்களாகும்.

வெளிப்படுத்தல் புத்தகத்தில் பிலதெல்பியா சபையானது மிகவும் சிறப்பாயிருந்தது. லவோதிக்கேயா சபையானது நடுத்தர நிலையுள்ளதாக அதாவது அனலுமில்லாமல் குளிர்மில்லாமல் சாதாரணமாக காணப்பட்டது. ஆபிரகாம் அதிசிறப்பாயிருந்தார்; லோத்து

சாதாரண நிலையிலிருந்தார். சாமுவேல் சிறப்பாக இருந்தார்; ஏலிசாதாரண நிலையிலிருந்தார். தானியேல் சிறப்பாயிருந்தார்; பாலாம்சாதாரண நிலையிலிருந்தார். அதன் பின் இயேசு, நிச்சயமாக சிறப்பே உருவானவராயிருந்தார்.

அதிசிறப்பை எடுத்துக்காட்டல்கள் வாயிலாக காண்பித்தால், “ஒருவன் உன்னை ஒரு மைல் தூரம்வரப் பலவந்தம்பண்ணினால், அவனோடு இரண்டு மைல் தூரம் போ” என்று இயேசு கூறினார் (மத்தேயு 5:41). அந்நாட்களில், ஒரு ரோமப் படைவீரனுக்கு தன்னுடைய பொதியை ஒரு மைல் தூரமளவும் கொண்டுசெல்லும்படிக்கு ஒருவனை தெரிந்துகொள்ளுவதற்கு சட்டம் அனுமதித்திருந்தது. அந்த பொதியானது மிகவும் பாரமானதும் அவ்வீதிகள் மிகவும் கரடுமுரடுமாகும். அநேகமாக அந்த படைவீரர்கள் கொடுமானவர்களாகக்கூட இருப்பர். அவ்வேலையானது எப்பொழுதும் சுமையாகவே காணப்படும். ஆனாலும், அந்த மோசமான நிலைமையிலும் இன்னும் அதிகமாக கொடுக்கும்படியும் இன்னும் அதிகமாக செய்யும்படியும் இயேசு கூறினார்.

அதற்கு எதிர்மாறாக, சில மனிதர்கள் இவ்வாறு உணர்கின்றார்கள் என ஜிம் கொன்வே எழுதினார் “மகத்தான மனிதானாகும்படி தேவையோடிருக்கும் ஒருவனை பலவீனப்படுத்துவதற்கு . . . ஓட்டங்களைப் பெற்றுக்கொள்வதைக் குறித்து பொருட்படுத்தத் தேவையில்லை. தலை இல்லாமலேனும் பந்தாட்டத்தில் ஜெயம் எடுப்போம்” (Maxwell 1999, 34). இங்கு கொன்வேயின் நிலையானது நடுத்தர நிலை அல்லது சாதாரண நிலையில் ஒன்றாகும்.

சாதாரண நிலை அல்லது நடுத்தர நிலையானது தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கு ஒருபோதும் நல்லதல்ல. ஒருபோதும்! சாதாரணமாக அல்லது ஒரு விசேஷித்த நோக்கத்திற்கு குறைவுபட்டிருக்கும் ஒரு கிறிஸ்தவனாக இருக்கும்படி தேவன் உங்களை அழைக்கவில்லை. காரியங்களை சரிசெய்யும்படிக்கும்உங்கள் உலகத்தை மாற்றுவதற்குமே அவர் உங்களை அழைத்துள்ளார். பரிசுத்தவான்களாக நாம், கடினமாக உழைப்பதற்கும் பெரிய கனவு காண்பதற்கும் அதிசிறப்படைவதற்கும் நம்மை நாம் ஒழுக்கப்படுத்திக்கொள்ளவேண்டும். இதுவே அதிசிறப்பின் மொழி.

ரெபேக்காளின் அதிசிறப்பு

நோக்கம் 2:

ரெபேக்காள் எவ்வாறு தன்னுடைய சிறப்பை செய்முறைகள் மூலம் நிரூபித்துக் காண்பித்தாள் என்பதை விளக்குதல்.

ஆதியாகமம் 24 ஒரு மிகச் சிறந்த ஒரு அதிகாரம். இங்கு மிகவும் வயது சென்ற ஆபிரகாம் தன்னுடைய மகனாகிய ஈசாக்கிற்கு ஒரு துணையைத் தேடுகின்றார். ஆபிரகாமுடைய மனைவி சாராள் அண்மைக் காலத்தில் மரித்திருக்கவேண்டும் என்பது தெளிவாகும். எனவே வயது முதிர்வும் கடுந்துயரமும் ஆகிய இவ்விரண்டும் ஒரே சமயத்தில் நிகழ்ந்ததால் தன்னுடைய மகனுக்காக ஒரு மணமகளை தேடுவதற்கான ஒழுங்குபடுத்தல்களைக் செய்வதற்கு தான்

தவறிவிட்டதைக் குறித்த விழிப்புணர்வு ஆபிரகாமிற்கு ஏற்பட்டது. ஈசாக்கிற்கு தற்போது நாற்பது வயதாகின்றது. அந்நாட்களில் அத்தேசத்தில் அப்படிப்பட்ட காரியங்களைக் குறித்து பார்த்துக்கொள்ளுவது தகப்பனுடைய பொறுப்பாயிருந்தது. ஆபிரகாம் இந்த முக்கியமான காரியத்தில் பங்குகொள்ளவில்லை. இந்த வேலையை தன்னுடைய வீட்டின் மூத்த ஊழியக்காரனிடத்தில் கையளித்திருந்தார்.

உடனடியாக அந்த ஊழியக்காரன் பல்லக்கு சுமைகளை தூக்குபவர்களையும் ஒட்டகங்களையும் ஒழுங்குபடுத்தினான். பயணத்திற்கு தேவையானவைகளும் புதிய மணவாட்டிக்கான பெறுமதிமிக்க பரிசுக்களும் ஒவ்வொரு மிருகஜீவன்கள் மீதும் சுமத்தப்பட்டது. “பின்பு அந்த ஊழியக்காரன் தன் எஜமானுடைய ஒட்டகங்களில் பத்து ஒட்டகங்களைத் தன்னுடனே கொண்டுபோனான்; தன் எஜமானுடைய சகலவித உச்சிதமான பொருள்களும் அவன் கையில் இருந்தன” (ஆதியாகமம் 24:10). புரிந்துணர்வுடன், அந்த ஊழியக்காரன் இவ்வாறு ஜெபித்தார்:

“என் எஜமானாகிய ஆபிரகாமுக்குத் தேவனாயிருக்கிறகர்த்தாவே, இன்றைக்கு நீர் எனக்கு காரியம் சித்திக்கப்பண்ணி, என் எஜமானாகிய ஆபிரகாமுக்குத் தயவுசெய்தருளும். இதோ, நான் இந்தத் தண்ணீர்த்துரவண்டையில் நிற்கிறேன், இந்த ஊராருடைய பெண்கள் தண்ணீர் மொள்ளப் புறப்பட்டு வருவார்களே. நான் குடிக்க உன் குடத்தைச் சாய்க்க வேண்டும் என்று நான் சொல்லும்போது: குடி என்றும், உன் ஒட்டகங்களும் குடிக்கும்படி வார்ப்பேன் என்றும் சொல்லும் பெண் எவளோ, அவளே நீர் உம்முடைய ஊழியக்காரனாகிய ஈசாக்குக்கு நியமித்தவளாகவும், என் எஜமானுக்கு அநுக்கிரகம் செய்தீர் என்று நான் அதினாலே அறியவும் செய்தருளும் என்றான்” (12-14 வசனங்கள்).

அவ்விடத்தில் எத்தனை தண்ணீர்துரவுகள் இருந்ததென்பதைக் குறித்து எம்மால் கூற முடியாது. அவ்ஊழியக்காரன் அந்த ஒரு தண்ணீர்த் துரவண்டை மாத்திரம்தான் நிறுத்தினானா அல்லது வேறு துரவுகளண்டையிலும் நிறுத்தினானா என்பதும் எமக்குத் தெரியாது. அவர் உதவி கேட்டபொழுது தன்னுடைய ஒட்டகங்களுக்கு தன்னையே தண்ணீர்மொண்டு வார்த்துக்கொள்ளும்படி எத்தனை பெண்கள் அவரிடம் கூறினார்கள் என்பது பற்றியும் எமக்குத் தெரியாது. ஆனாலும் கடைசியாக, ரெபேக்காள் என்னும் பெயருள்ள மிகுந்த அழகிய இளம் பெண்ணொருத்தி தண்ணீர் மொண்டுகொள்ளும்படியாக வந்தாள். அது மாலைவேளையாயிருந்ததுடன், அவள் மிகவும் களைப்புற்றிருந்தாள். அவள் தன்னுடைய தண்ணீர்க் குடத்தை நிரப்பிக் கொண்டு போகத் தயாராயிருந்தபோது அவ் ஊழியக்காரன் அவளுக்கு எதிர்கொண்டோடி வந்து இவ்வாறு கேட்டார்,

“அப்பொழுது அந்த ஊழியக்காரன், அவளுக்கு எதிர்கொண்டோடி: உன் குடத்திலிருக்கிற தண்ணீரில் கொஞ்சம் குடிக்கத் தரவேண்டும் என்றான். அதற்கு அவள்: குடியும் என் ஆண்டவனே என்று சீக்கிரமாய்க் குடத்தைத் தன் கையில் இறக்கிக்கொண்டு, அவனுக்குக்

குடிக்கக் கொடுத்தாள். கொடுத்தபின், உம்முடைய ஒட்டகங்களும் குடித்துத் தீருமட்டும் அவைகளுக்கும் மொண்டு வார்ப்பேன் என்று சொல்லி; சீக்கிரமாய் குடித்துத் தண்ணீரைத் தொட்டியிலே ஊற்றிவிட்டு, இன்னும் மொண்டுவரத் துரவண்டையில் ஓடி, அவனுடைய ஒட்டகங்களுக்கெல்லாம் மொண்டு வார்த்தாள்.”

(ஆதியாகமம் 24:17-20)

ரெபேக்காளின் தயவுக்கு பிரதிபலனாக, “அந்த மனிதன் தலைகுனிந்து, கர்த்தரைப் பணிந்துகொண்டு கூறியதாவது, ‘என் எஜமானாகிய ஆபிரகாமின் தேவனாயிருக்கிற கர்த்தருக்கு ஸ்தோத்திரம்; அவர் தம்முடைய கிருபையையும், தம்முடைய உண்மையையும் என் எஜமானை விட்டு நீக்கவில்லை; நான் பிரயாணம்பண்ணிவருகையில், கர்த்தர் என் எஜமானுடைய சகோதரர் வீட்டுக்கு என்னை அழைத்துக்கொண்டுவந்தார் என்றான்’ ” (26, 27 ஆம் வசனங்கள்). அவருடைய ஜெபத்திற்கு பதிலளிக்கப்பட்டது. ரெபேக்காள் ஈசாக்கினுடைய மணவாட்டி ஆனாள்! இந்தச் சம்பவம் எமக்கு அதிசிறப்பைக் குறித்து வல்லமையான சத்தியங்களைக் கற்றுக்கொடுக்கின்றது.

சிறுகாரியங்களில் அதிசிறப்பு

ஆபிரகாமுடைய ஊழியக்காரனுடைய யோசனையாக அமைந்த பரீட்சையில் தண்ணீர் மொண்டுகொள்ளுதலையும் ஈடுபடுத்தியது. வெளிப்படையாக அது ஒரு பெரிய காரியம் அல்ல. ரெபேக்காள் தண்ணீர்துரவண்டைக்கு சென்று கிட்டத்தட்ட ஒவ்வொருநாளும் தண்ணீர் மொண்டுகொள்ளுவாள் என்பதில் எவ்வித சந்தேகமுமில்லை. ஆனாலும் இந்த ஒரு நாளில் அவள் மிகச் சிறியதொரு வேலையை ஓர் படி மேலே உயர்த்திக்கொண்டாள். பூக்கர் டி. வோஷிங்டன் ஒருமுறை இவ்வாறு கூறினார். “சாதாரண ஒரு காரியத்தை அசாதாரணமான விதமாக செய்தலே சிறப்பு.” பீட்டர்ஸ் மற்றும் ஒஸ்டன் அவர்கள் (1985) கூறியதாவது, உங்கள் செயலாளர் தொலைபேசியில் பதிலளிக்கும் விதத்திலும், உங்கள் எழுத்துவினைஞர் உங்கள் தொகுப்பை கையாளும் விதத்திலும், உங்கள் முழு கம்பனியிலும் நீங்கள் முக்கியமற்றவராகக் காணப்படினும் உங்களை ஒரு வாடிக்கையாளராக சில மக்கள் நடத்துவதிலும் ஆகிய இவற்றிலேயே உங்கள் வியாபாரத்தின் சிறப்பானது தீர்மானிக்கப்படுகின்றதெனக் கூறினார்கள்.

நீங்கள் உங்கள் வேலையில் செலவிடும் நிமிடங்களைக் குறித்த விதத்தில் கவனமாயிருப்பீர்களெனில், உங்கள் மேல் அதிகாரி உங்களிடத்தில் மேலும் பெரிய பொறுப்புக்களை உங்களை நம்பி ஒப்படைக்க விரும்புவார். நீங்கள் உங்கள் சில்லறைகள் மற்றும் உங்கள் சதங்களில் உண்மையுள்ளவர்களாயிருந்தால் நீங்கள் ஒருபோதும் ஐந்து, பத்து மற்றும் இருபதுகளை களவெடுக்கமாட்டீர்கள்.

அண்மையில் இங்கிலாந்தின் லண்டன் நகரத்திற்கு சென்றபோது, நான் பெரும் எண்ணிக்கையான ரோல்ஸ்-ரோய்ஸ் (Rolls-Royce) கார்களைப் பார்த்து வியந்தேன். நான் வசிக்கும் பகுதியில் உள்ள மக்கள் அப்படிப்பட்ட வாகனங்களை ஒட்டமாட்டார்கள். ஆகவே நான் அமெரிக்காவில் எனது வீட்டிற்கு சென்றபோது, அப்படிப்பட்ட சொகுசான கார்களின் விலையை ஆய்வுசெய்தேன். 2006 ரோல்ஸ்-ரோய்ஸ் Phantom அதனுடைய சில்லறை

விற்பனை விலை 328,750 டொலர் என்று கண்டுபிடித்தேன். ஒரு மாதத்திற்கு அதற்கான கட்டணம் 5,355 டொலர் ஆகும். எப்படி அந்தக் கார் அவ்வளவு விலை அதிகமாக காணப்படுகின்றது? அதற்கு சில காரணங்கள் உண்டு:

- Phantom VI காரின் உடற்பகுதியை செய்வதற்கு 800 மனித மணித்தியாலங்களுக்கும் மேல் எடுக்கின்றது.
- இந்த ரோல்ஸ்-ரோய்ஸ்ஸுனுடைய ரேடியேட்டர் கிரில் (Radiator grille) ஆனது முழுவதுமாக கைகள் மற்றும் கண்களின் உதவியுடன் செய்யப்பட்டதாகும்; அளவிடை உபகரணங்கள் எதுவும் பயன்படுத்தப்படவில்லை.
- ஒவ்வொரு ரோல்ஸ்-ரோய்ஸ்ஸுனுடைய பொறியானது (engine) முழுவதுமாக கைகளால் நிர்மாணிக்கப்பட்டதாகும். ரோல்ஸ்-ரோய்ஸ்ஸுனுடைய ரேடியேட்டரை செய்வதற்கு ஒரு நாளைக்கு ஒருவர் தேவைப்படுகிறதுடன், அதை பொலிவுபடுத்துவதற்கு ஐந்து மணித்தியாலங்கள் வரை செலவிடப்படுகின்றது.

ரோல்ஸ் ரோய்ஸை தயாரிப்பவர்கள் “மிகச் சிறிய” காரியத்திற்கும் மிக தியாகத்துடன்கூடிய நுண்ணிய அவதானத்தை செலுத்துகின்றனர். இதன் விளைவாக 60 வீதத்திற்கும் அதிகமான கார்களை இன்றும் வீதிகளில் காணமுடிகின்றது. சிறு காரியங்களுக்கு கவனத்தைசெலுத்தாதுவிடும்போது, இறுதியில் பெரிய காரியங்களுக்கான வாய்ப்பும் அற்றுப்போய்விடுகின்றது.

அதிசிறப்பு முயற்சியையும் அர்ப்பணிப்பையும் கோருகின்றது

இப்பொழுது நாம் மீண்டும் ரெபேக்காளின் உதாரணத்திற்கு திரும்புவோம். நிச்சயமாகவே, தங்களுடைய சொந்த தேவைக்காக மற்றப் பெண்களும் துரவில் தண்ணீர் மொண்டுகொண்டு இருந்திருப்பார்கள். அதனால் ரெபேக்காள் தன்னுடைய முறை வரும்வரை காத்திருந்திருப்பாள். அவள் உதவிசெய்வதற்கு எந்தளவு பேரார்வமிக்கவளாக இருந்தாள் என்பது உங்களுக்கு நினைவிருக்கின்றதா? அதிசிறப்பு முயற்சியையும் அர்ப்பணிப்பையும் கோருகின்றது; அது அவ்வளவு எளிதாக வந்துவிடாது. ஆபிரகாமின் ஊழியக்காரன் ரெபேக்காளினிடத்தில் “கொஞ்சம் தண்ணீர்” தரவேண்டுமென கேட்டார் (வச. 17). அவள் கொஞ்சத்தை மாத்திரம் கொடுத்து பின் அதை அவள் நிறுத்தியிருக்க முடியும். எனினும் ரெபேக்காள் ஏதோ ஒன்றை வெறுமனே செய்வதற்கு விரும்பவில்லை. கேட்டதைப் பார்க்கிலும் அவள் அதிகம் கொடுத்தாள். பின்னர் அவள் உதவிசெய்வதற்கு உடன்பட்டதுமே ஒரு ஆவிக்குரிய கொள்கை வெளிப்பட்டது. அவள் கொடுத்ததைப் பார்க்கிலும் பெற்றுக்கொண்டாள்.

எவருமே திடீரென அதிசிறப்பெய்வதில்லை. ஒருவர் அதிசிறப்பையடைவதற்கு வாஞ்சிப்பாரானால் அவர் எந்த அர்ப்பணிப்பையும் செய்யத் தயாராக இருத்தல்வேண்டும். ஒரு பழமையான கிரேக்க கதை இவ்வாறு சொல்லப்படுகின்றது, அந்த கிரேக்க சிற்பிகள் தங்களுடைய தயாரிப்பு வேலைகளில் ஒரு சொற்ப அளவேனும் கரடுமுரடான மேற்பரப்பு இருக்கின்றதா என்பதை பார்க்கும்படி தங்களுடைய பெருவிரலின் நகங்களைக்

கிழித்து அவ்விரலின் சதையினால் சோதித்துப்பார்ப்பர். அந்த மிகைப்படுத்தப்பட்ட படிமுறையில் ஏதேனும் குறைபாடு கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அந்த மார்பினானது போதுமான அளவு மென்மையாக இல்லை.

இந்த சிற்பிகளின் வேலையைப் பார்க்கிலும் கிறிஸ்துவுக்காக பவுலுடைய தனிப்பட்ட அர்ப்பணிப்பானது இதனிலும் இன்னும் பெறுமதிமிக்கதாகும். கிறிஸ்துவுக்காக அவர் சகித்துக்கண்ட சில எண்ணிக்கையான காரியங்களை அவர் பட்டியற்படுத்துகின்றார்:

மிகுந்த பொறுமையிலும், உபத்திரவங்களிலும், நெருக்கங்களிலும், இடுக்கண்களிலும்; அடிகளிலும், காவல்களிலும், கலகங்களிலும், பிரயாசங்களிலும், கண்விழிப்புகளிலும், உபவாசங்களிலும் கனத்திலும், கனவீனத்திலும், துர்கீர்த்தியிலும், நற்கீர்த்தியிலும்; எத்தரென்னப்பட்டாலும் நிஜஸ்தராகவும், அறியப்படாதவர்களென்னப்பட்டாலும் நன்றாய் அறியப்பட்டவர்களாகவும், சாகிறவர்கள் எனப்பட்டாலும் உயிரோடிருக்கிறவர்களாகவும், தண்டிக்கப்படாதவர்கள் எனப்பட்டாலும், கொல்லப்படாதவர்களாகவும்; துக்கப்படுகிறவர்கள் எனப்பட்டாலும் எப்பொழுதும் சந்தோஷப்படுகிறவர்களாகவும், தரித்திரர் எனப்பட்டாலும் அநேகரை ஐசுவரியவான்களாக்குகிறவர்களாயும், ஒன்றுமில்லாதவர்களென்னப்பட்டாலும், சகலத்தையுமுடையவர்களாயும் எங்களை விளங்கப்பண்ணுகிறோம். (2 கொரிந்தியர் 6:4-10)

அத்துடன், இஸ்ரவேலின் மிகப்பெரிய இரட்சிப்பிற்காக மோசே செலுத்திய கிரயத்தையும் கவனியுங்கள். யோபு, நோவா, பேதுரு, மற்றும் எபிரெயர் 11 ஆம் அதிகாரத்தில் விசுவாச வீரர்களின் புகழின் அரங்கத்தில் காணப்பட்ட ஆண்களினதும் பெண்களினதும் பட்டியலைக் கவனியுங்கள். தனிப்பட்ட தியாகத்தை செய்திராவிடின் இவர்கள் எதை நிறைவேற்றியிருக்கக்கூடும்?

நேர்மையும் அதிசிறப்பும்

நோக்கம் 3:

நேர்மைக்கும் அதிசிறப்பிற்கும் இடையே உள்ள தொடர்பை காண்பித்தல்

நேர்மை என்றால் என்ன

Integrity (நேர்மை) என்ற ஆங்கில வார்த்தையானது “முழுமை” அல்லது “நிறைவு” என்ற லத்தீன் பதத்தின் அர்த்தத்திலிருந்து வருகின்றது. நல்ல நடத்தைக்குரிய நன்னிலையில் நம்முடைய வாழ்க்கையின் எந்தப் பகுதியும் குறைவுபடாதிருப்பதும் நம்முடைய இருதயங்கள்

இரண்டுபடாமல் இருப்பதுமே நேர்மையாயிருத்தல் என்பதன் அர்த்தம். ஒருவரும் கவனிக்காத வேளையிலும் சரியான காரியத்தை செய்வதினூடாக நேர்மையானது செய்முறைகள் மூலம் நிரூபித்துக்காண்பிக்கப்படுகின்றது.

வேதாகமம் நேர்மைக்கான கையேடு என்பதனால் நாம் நேர்மையைக் குறித்து வேதாகமத்திலிருந்து கற்றுக்கொள்ளுகின்றோம். தேவனுடைய வார்த்தையானது என்றென்றைக்கும் பரலோகத்தில் நிலைபெற்றுள்ளது. வேதாகமானது கொள்கை மாறாத உறுதியானதாகையால் அனைத்து கலாசார மக்களும் ஒரே மாதிரியான சத்தியங்களைதேடிப்பெற்றுக்கொள்ள முடியும். நமது வாழ்க்கையில் நேர்மையின் வெளிப்பாடானது அவருடைய மக்களாக நம்மைக் குறித்த தேவனுடைய எதிர்ப்பார்ப்புக்களை அறிந்துகொள்ளுவதிலிருந்தும் சுய ஒழுக்கத்திலிருந்தும் தேவனுடைய உண்மைத்தன்மையின் மீது நமது ஆழமான நம்பிக்கையிலிருந்தும் நமது வாழ்க்கையில் தேவனுடைய ஆவியானவரின் கிரியையிலிருந்தும்மற்றும் எல்லாச் சூழ்நிலையிலும் அயராது நேர்மையாயிருக்கும் தீர்மானங்களிலிருந்தும் வருகின்றது.

தனிப்பட்ட நேர்மை

நேர்மையுள்ள நபர் ஒருவர் ஞாயிற்றுக்கிழமை ஒரு முகத்தையும் வாரநாட்களில் அதற்கு நேர் எதிரான முகத்தையும் கொண்டிருக்கமாட்டார். தேவனுடைய வேலையை ஒரு கையிலேயும் பிசாசினுடைய வேலையை மறுகையிலேயும் கொண்டிருக்கமாட்டார். நேர்மையானது நோக்கத்தில், விருப்பத்தில் மற்றும் இருதயத்தில் ஒருமையைப் பேசும். நீதிமொழிகள் 10:9 கூறுகின்றது, “உத்தமமாய் நடக்கிறவன் பத்திரமாய் நடக்கிறான்; கோணலான வழிகளில் நடக்கிறவனோ கண்டுபிடிக்கப்படுவான்.” நேர்மையில் நடக்கிறவனுடைய நன்மைகளில் ஒன்று நம்பிக்கை.

அமரர் பேப் சஹாரியாஸ் நேர்மையின் நபர் என்று அறியப்பட்டவராவார். சஹாரியாஸ் 1932 ஆம் ஆண்டு ஒலிம்பிக் amateur கோல்ப் (குழிப்பந்தாட்டம்) விளையாட்டில் வெற்றியாளரும் பின்னர் கோல்ப் விளையாட்டில் நிபுணருமானார். ஒரு சந்தர்ப்பத்தில் அவள் தற்செயலாக தவறான பந்தை விளையாடினபடியினால் இரு அடிகளால் தன்னையே தண்டித்துக்கொண்டாள். “நீ ஏன் அதைச் செய்தாய்?” என்று ஒரு நண்பர் கேட்டார். “ஒருவரும் உன்னைக் பார்க்கவில்லை. ஒருவருக்கும் அதனுடைய வித்தியாசம் தெரியாது.” “நான் அதை அறிந்துள்ளேன்,” என்று பேப் சஹாரியாஸ் பதிலளித்தார்கள். பேப் நேர்மையை செய்முறைகள் மூலம் நிரூபித்துக் காண்பித்தார்கள். அவள் பொது இடத்திலும் தனிமையிலும் இரண்டிலும் உண்மையாயிருந்தாள் (Cohen 1998, 11).

அத்துடன் தனிப்பட்ட நேர்மையானது ஒரு கூட்ட பெறுமதிகளைகடைப்பிடித்தலையும் உள்ளடக்குகின்றது, அவைகள் உண்மை மற்றும் வஞ்சனையிலிருந்து விடுதலையையும் இணைக்கின்றது. சரியான விடயத்தை சரியான நேரத்தில் சரியான காரணங்களுக்காக செய்தலே அதன் அர்த்தம்.

வருடத்திற்கான வியாபாரி என Brandweek என்ற சஞ்சிகையினால் பெயரிடப்பட்ட லெனாட் ரொபட்ஸ் இவ்வாறு கூறினார், “நீங்கள் அதை பொய்யாக்க முடியாது. எதையும் பொருட்படுத்தாமல் நீங்கள் சரியானதற்காக நிற்க வேண்டும். நீங்கள் உங்கள் நேர்மையை 90 சதவீதமாக வைத்துக்கொண்டு ஒரு தலைவராக முடியாது. அது 100 சதவீதமாக இருத்தல்வேண்டும்” (Cohen 1998, 8). நேர்மையின் துணிச்சல் என்று ஒரு சுவரொட்டியில் தலைப்பிடப்பட்டு எழுதப்பட்டிருந்த வார்த்தைகள் “கடும் கஷ்டத்தின் மீது உங்களிடம் தைரியமாயிருத்தலே உயர் துணிவாகும். பிழையிலிருந்து சரியானதை, வசதியிலிருந்து நன்னெறியை, புகழிலிருந்து சத்தியத்தை தெரிவுசெய்தல்...ஆகிய இந்த தெரிவுகளே உங்கள் வாழ்க்கையை அளவிடுகின்றது. பின்னோக்கிப் பாராது நேர்மை என்னும் பாதையில் பயணியுங்கள். ஏனென்றால், சரியான விடயத்தை செய்யும்படிக்கு ஒருபோதும் தவறான நேரமிருக்காது.”

நீங்கள் நேர்மை உள்ள ஒரு நபரா? நீங்கள் அதிசிறப்பை நோக்கி தீவிரமாக நகர வேண்டுமா, அப்படியானால் தொடர்ந்தும் உங்களிடம் இக்கேள்விகளைக் கேளுங்கள்:

- நான் இன்று முற்றுமுழுதும் உண்மையாக இருந்தேனா?
- நான் என்னுடைய பொருளாதார கடமைகளைச் சந்தித்தேனா?
- என்னுடைய எதிர்பாலரிடத்தே நான் தகுதியான விதமாக நடந்துகொண்டேனா?
- என்னுடைய பொது மற்றும் தனிப்பட்ட வாழ்க்கை குற்றமற்றதாக காணப்பட்டதா?
- என்னுடைய பொறுப்புக்கள் யாவையும் விட்டுக்கொடுக்காது விருப்பமுள்ள ஆவியுடன் நிறைவேற்றினேனா?
- நான் இன்று தேவனை சந்தித்தேனா?
- நான் ஆரோக்கியமற்ற நினைவுகள் அல்லது பாலியல் சம்பந்தமான படங்கள் குறித்த நினைவுகளில் ஈடுபட்டேனா அல்லது மற்றவர்கள் மீது இரக்கமற்ற கடுமையான உணர்வுகளை வளர்த்தேனா?
- நான் சமீபத்தில் என்னுடைய எண்ணங்களைக் குறித்து ஆராய்ந்து பார்த்தேனா?
- நான் என்னுடைய குடும்பத்தினர் அல்லது நண்பர்களுடன் போதியநேரத்தை செலவிட்டேனா?
- நான் அறிக்கையிடப்படாத பாவங்கள் அல்லது மன்னிக்க முடியாத காயங்களில் தரித்திருந்தேனா?

அதிசிறப்பிற்காக திட்டமிடல்

நோக்கம் 4:

அதிசிறப்பிற்காக திட்டமிடுதலானது ஏன் இன்றியமையாததெனக் காண்பித்தல்

அப்படியானால் அதிசிறப்பென்பது தற்செயலாக அல்ல வடிவமைப்பினால் வருகின்றது. திட்டமிடலானது சிறப்பிற்கான நமது வீதிவரைபடமாகும். பின்வருபவை நம்முடைய தனிப்பட்ட திட்டமிடுதலுக்கான சில சிறுகுறிப்புக்களாகும்.

சில மக்கள் இலக்கை சார்ந்திருப்பார்கள். நிச்சயமாகவே இலக்குகள் உந்துவிசையாகவிருந்து நமக்கு உதவிசெய்யும். ஆராய்ச்சியாளர் ஜோர்ஜ் பார்னா ஐக்கிய அமெரிக்க இராஜ்யத்தில் உள்ள கிறிஸ்தவர்களைக் குறித்து இவற்றைக் கவனித்தார்: “வயது வந்தவர்களில் ஐந்தில் மூன்று கிறிஸ்தவர்கள் கிறிஸ்தவ விசுவாசத்திற்கு ஓர் ஆழமான பொறுப்புண்டென்று உரிமைபாராட்டும் அதேவேளை அவர்கள் ஆவியில் வளரும்படிக்கு எவ்விதமான திட்டமிடப்பட்ட முயற்சியிலும் ஈடுபடவில்லை” (Hammett, under “Discipleship Models”). சபைக்குச் செல்லும் பத்தில் நான்கு விசுவாசிகள் மாத்திரமே தங்களுக்காக தனிப்பட்ட ஆவிக்குரிய இலக்குகளை அமைத்துள்ளனர் என்று உரிமைபாராட்டுகின்றனர். தங்கள் ஆவிக்குரிய வளர்ச்சியைக் குறித்து மிகத் தீவிரமாக துல்லியமாக ஆவிக்குரிய இலக்குகளை தெளிவாகக்கொண்டிருப்பது பத்தில் இரண்டு விசுவாசிகள் மாத்திரமே. அதற்கும் மேலாக அதிகபட்சமான விசுவாசிகள் வாழ்க்கைக்கான பொதுவான இலக்குகளை உடைய அநேகர் தாங்கள் எவ்வாறு அதனிடத்திற்கு சென்றடைவதென்பதைக் குறித்தஎவ்வித தடயமும் இல்லாதுள்ளனர் (Hammett, under “Discipleship Models”).

உங்கள் வாழ்வு காலத்தில் கிறிஸ்துவுக்காக எதை அடையும்படி எதிர்பார்க்கின்றீர்கள்? என நீங்களே உங்களிடம் கேளுங்கள். இப்பொழுதிருந்து இன்னும் ஐந்து வருடத்தில் கர்த்தருக்குள் நீங்கள் எவ்விடத்திலிருக்கும்படி எதிர்பார்க்கின்றீர்கள்? பத்து வருடங்கள்? அந்த இலக்குகளை சென்றடைய நீங்கள் எவ்வாறு திட்டமிட்டுள்ளீர்கள்? எக்கருவிகள் அதை கொண்டு செல்லும்? அவசியமேற்படின் உங்கள் தினசரி வாழ்க்கை முறையில் எவ்விதமான மாற்றங்கள் செய்யவேண்டி ஏற்படும்? கலிபோனியா பல்கலைக்கழக மற்றும் லாஸ் ஏன்ஞ்சல் பல்கலைக்கழகஆய்வொன்றில் இலக்கை நிறைவேற்றிய 80 வீதமான மக்களில் 5 வீதமானவர்கள் தங்கள் வாழ்க்கையின் இலக்கை எழுதிக்கொண்டவர்களாக காணப்படுகின்றனர்.

அதிசிறப்பை சாதிப்பதற்கு இலக்குகளை அமைத்துக்கொள்ளுவது மிக முக்கியமானதாகும். எல்லா உதாரணங்களிலும் மிகவும் சிறப்பான உதாரணம் இயேசுவே. மிகத் துல்லியமான இலக்குகளுடன் காணப்பட்டார்: எருசலேமிற்குச் சென்றார்; உலகத்தின் பாவங்களுக்காக மரித்தார். மீண்டும் உயிர்த்தெழுந்தார். இயேசு இழந்துபோனவர்களை இரட்சிக்க வந்தார். மிகவும் சிறப்பாக அவர் அந்த இலக்கை நிறைவேற்றினார்.

சிலவேளைகளில் நீங்கள் தேவனுடைய ஊழியத்தில் அழைப்பை குறித்து அக்கறைகொண்டிருக்கலாம். அந்த இலக்கு எவ்வளவு பெறுமதிமிக்கதோ ஒருவன் அந்த இலக்கை தன்னிச்சையாக அடைவதில்லை. அந்த படிமுறையை சிறு துண்டுகளாக உடைப்பது அதைவிட நன்று. ஒருவன் பாடசாலையில் நல்ல தரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ளுவதற்காக அர்ப்பணிக்கவேண்டும். தேவனுக்கு ஊழியம் செய்வதற்கு அர்ப்பணிக்கவேண்டும், தினசரி ஆவிக்குரிய ஒழுங்குகளுக்குக்காகவும், எல்லைகடந்த ஊழியத்தில் செயற்பாடுள்ள விதமாக இருப்பதற்கும் நேரத்தை ஒதுக்கவேண்டும். இந்த ஒவ்வொரு படிமுறையும் இன்னும் கட்டுப்பாட்டிற்குள் கொண்டுவரும்படிக்கு இன்னும் சிறு

பகுதிகளாக உடைத்துக்கொள்ளுங்கள். அதன்பின்னர் நீங்கள் நிறைவேற்றும் ஒவ்வொரு இலக்கிற்கும் நேராக புள்ளியிடுங்கள்.

வளர்வதற்கு உத்தேசித்தல்

நீங்கள் Achondroplasia என்ற மருத்துவ பதத்தைக் குறித்து அறிந்துள்ளீர்களா? இது dwarfism என்கின்றதான குள்ளமான உருப்பெறுதலாகும். இந்த Achondroplasia ஆனது 25,000 இல் ஒரு குழந்தைக்கு பாதிப்பேற்படுத்தக்கூடியது. இந்த வளர்ச்சி பாதிப்படைந்தவர்களில் ஆண்களின் உயரம் சராசரியாக 4 அடி 3 அங்குலமும் அதேவேளை பெண்களின் வளர்ச்சி 4 அடியுமாகும். ஐக்கிய அமெரிக்க இராஜ்யத்தில் வளர்ந்த ஒரு ஆணின் உயரம் சராசரியாக 5 அடி 9 அங்குலமும் அதேவேளை பெண்ணின் வளர்ச்சி சராசரியாக 5 அடி 5 அங்குலமுமாகும் (சுகாதார புள்ளிவிபரங்களுக்கான தேசிய நிலையம்) இந்த இலக்கங்களானது காலசாரத்திற்கு கலாசாரம் வேறுபடலாம்.

வளரும்படி தேவன் படைத்த நம்முடைய பௌதீக உடலைப்போல, நம்முடைய ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையும் வளரவேண்டுமென அவர் எதிர்பார்க்கின்றார். ஒரு போதகராக எழுபது, எண்பது மற்றும் தொண்ணூறு வயதிற்கு மேலாகவும் தங்களுடைய ஆவிக்குரிய வளர்ச்சியை அனுபவித்த மக்களை பார்த்து நான் சந்தோஷமடைகின்றேன். அப்போஸ்தலர் பவுல் அப்படிப்பட்ட வளர்ச்சியை உற்சாகப்படுத்துகின்றார். எபேசியர் 4:11 இல் “கிறிஸ்துவின் நிறைவான வளர்ச்சியின் அளவுக்குத்தக்க பூரணபுருஷராகுங்கள்” என்று அவர் சபைகளை உற்சாகப்படுத்துகின்றார். இரண்டு பேதுரு 3:18 இதனையும் கூட்டுகின்றது, நாமும் “இயேசுகிறிஸ்துவின் கிருபையிலும் அவரை அறிகிற அறிவிலும் வளருங்கள்.” இங்கேவளருங்கள் என்ற வார்த்தையானது மெய்யாகவே “வளர்ந்துகொண்டேயிருங்கள்” என்பதை நமக்குக் கூறுகின்றது. முழு கீழ்ப்படிவையும் கோருகின்ற இது ஒரு கட்டளையாகும்.

சில வருடங்களுக்கு முன்னதாக நான் கிறிஸ்தவ வளர்ச்சியின் வெவ்வேறு படிநிலைகளை விபரிக்கும் ஒரு வளர்ச்சி அட்டவணையொன்றைத் தயாரித்தேன். இந்த அட்டவணையில் நீங்கள் எவ்விடத்திலிருக்கின்றீர்கள் என்பதை பார்க்கவும்.

ஆவிக்குரிய வளர்ச்சி அட்டவணை				
புதிய விசுவாசி	கிறிஸ்துவுக்குள் குழந்தை	வளர்ச்சி உருபெற ஆரம்பித்தல்	விசுவாசத்தில் முதிர்ச்சி	சீஷன்
வேதாகமம் ஒன்றை வாங்குவார்	வேதாகமம் ஒன்று இருக்கும்	வேதாகமத்தை வாசிப்பார்	வேதாகமத்தை அறிந்திருப்பார்	வேதாகமத்தை கற்றுக்கொடுப்பார்
ஜெபம்பண்ண ஆரம்பிப்பார்	பிரச்சினை நேரங்களில் ஜெபம் செய்வார்	அனுதினமும் ஜெபிப்பார்	ஜெப வீரன்	ஜெபம் செய்ய தேடுவர்
ஆவிக்குரிய வேர்கள் எதுவுமில்லை	வேர்கள் வர ஆரம்பிக்கும்	வேர்கள் பற்றக்கொள்ள ஆரம்பிக்கும்	வேர்கள் ஆழமாக உள்ளன	வேர்கள் உறுதியானது
சபைக்கு பணத்தை கொண்டு செல்வார்	காணிக்கை கொடுப்பார்	தசம்பாகம் கொடுக்க ஆரம்பிப்பார்	தசம்பாகங்களும் காணிக்கைகளும்	பொருளாதார ரீதியாக தியாகம் செய்வார்
ஒரு பசியை வளர்ப்பார்	“பால்” ஆகாரம் எடுப்பார்	தன்னை போஷிக்க ஆரம்பிப்பார்	“திடமான உணவுகளை” உண்பார்	மற்றவர்களை போஷிக்கக் கூடியவர்கள்
பரிசுத்தஆவியைக் குறித்து இன்னும் கேள்விப்படவில்லை	பரிசுத்தஆவியைக் குறித்து கேள்விப்பட்டிருப்பார்	ஆவியில் நிரம்பியிருப்பார்	ஆவியில் ஜெபிப்பார்	முதிர்ச்சியடைந்த கனி சபையை நேசிப்பார்
கனி என்றால் ஆப்பிள் என்று நினைப்பார்	கனி	கனிகொடுக்க ஆரம்பிப்பார்	சபையை நேசிப்பார்	உறுதியான விசுவாசம்
சபைக்கு சமூகமளிக்க ஆரம்பிப்பார்	முடிந்த வேளைகளில் சபைக்கு சமூகமளித்தல்	சபைக்கு உண்மையாக இருப்பார்	விசுவாசக் காரணங்களைக் குறித்துமிகவும் இலகுவாக பேசுவார்	உறுதியான விசுவாசம்
விசுவாசம் பிறக்கும்	விசுவாசம் சிறிது இருமனம் உள்ளவர்	விசுவாசத்திற்கு உறுதி உண்டு	நற்பெயர் உண்டு	தைரியமுள்ள விசுவாசம்
மனந்திரும்புவார்	பலவீனமான மனசாட்சி கோட்பாடென்கின்ற ஒவ்வொரு காற்றினாலும் புரட்டப்படுவார்	சரியானது பிழையானது எது என்பதை அறிவார். புதிய நண்பர்களை ஏற்படுத்துவார்	ஆவியின் கனி உண்டு	ஊழியம் செய்வார்
பாவத்தை அறிக்கை செய்வார்	பலவீனமான மனசாட்சி கோட்பாடென்கின்ற ஒவ்வொரு காற்றினாலும் புரட்டப்படுவார்	சரியானது பிழையானது எது என்பதை அறிவார். புதிய நண்பர்களை ஏற்படுத்துவார்	தனிப்பட்ட பரிசுத்தத்தை காட்சிப்படுத்துவர்	ஆவிக்குரிய வரங்களை அறிவார்
புதிய பழக்கவழக்கங்கள் உருவாகும்	எளிதாக புண்படக்கூடியவர்	புதிய நண்பர்களை ஏற்படுத்துவார்	புண்படுத்தப்படுவதற்கு தாமதிப்பார்	அறிவார் ஆவிக்குரிய யுத்தத்தில் ஈடுபடுவார்
நண்பர்கள் ஒரு மாற்றத்தைக் காண ஆரம்பிப்பார்கள்	எளிதாக புண்படக்கூடியவர்	புதிய நண்பர்களை ஏற்படுத்துவார்	நன்றியறிதல் உள்ளவர்கள்	யுத்தத்தில் ஈடுபடுவார்
தண்ணீர் ஞானஸ்நானம்	விழுதலுக்கு உட்படக்கூடியவர்	புதிய நண்பர்களை ஏற்படுத்துவார்	நன்றியறிதல் உள்ளவர்கள்	கிறிஸ்துவை இன்னும் நன்றாக அறிய தேடுவார்
				உறுதியுள்ளவர்கள்

பெறுவார்				/ நிலையானவர்கள்
----------	--	--	--	--------------------

கிறிஸ்துவுக்குள் வளர்தலானது நடைபெற்றுக்கொண்டேயிருக்கின்றதை நீங்கள் காணக்கூடியதாகவுள்ளதுடன் அதிசிறப்பு என்று மனமறிந்து செய்யப்படுகின்ற ஒன்றாகும். எபிரெயர் 5:12-14,

காலத்தைப் பார்த்தால், போதகராயிருக்க வேண்டிய உங்களுக்குத் தேவனுடைய வாக்கியங்களின் மூல உபதேசங்களை மறுபடியும் உபதேசிக்கவேண்டியதாயிருக்கின்றது; நீங்கள் பலமான ஆகாரத்தையல்ல, பாலை உண்ணத்தக்கவர்களானீர்கள். பாலுண்கிறவன் குழந்தையாயிருக்கிறபடியினாலே நீதியின் வசனத்தில் பழக்கமில்லாதவனாயிருக்கிறான். பலமான ஆகாரமானது நன்மை தீமையின்னதென்று பயிற்சியினால் பகுத்தறியத்தக்கதாக முயற்சிசெய்யும் ஞானோந்திரியங்களையுடையவர்களாகிய பூரண வயதுள்ளவர்களுக்கே தகும்.

எபிரெய நிரூபத்தின் எழுத்தாளர் அவருடைய வாசகர்களுடைய வாழ்க்கையிலிருந்த பிழையை சுட்டிக்காட்டுகின்றார். அவர்களுடைய ஆவிக்குரிய வளர்ச்சியைக் குறித்தும் அந்த குறைவுக்கான பொறுப்பை அவர்களே ஏற்றுக்கொள்ளவேண்டுமென்பதையும் வெளிப்படுத்துகின்றார்.

நிச்சயமாக, கர்த்தர் நாம் எங்கு இருக்கின்றோம் என்பதையும் நாம் அவரில் எங்கு இருக்க வேண்டும் என்பதையும் அவர் சரியாக அறிந்துள்ளார். நீங்கள் ஒருநாளும் வளர்ச்சியடைவதை ஒருபோதும் நிறுத்தாமலிருப்பதற்குத்தீர்மானித்துக்கொள்ளுங்கள்.

வழிநடத்துனரை தேடுதல்

வழிநடத்துனர் என்றால் நம்பிக்கைக்குப் பாத்திரமான ஆலோசனைக்காரர் அல்லது நம்பிக்கையான அறிவுரையாளர் ஆவார். தீமோத்தேயுவினுடைய வழிகாட்டி பவுலாவார். எலிசாவுக்கு எலியா இருந்தார். பன்னிரெண்டு அப்போஸ்தலர்களுக்கு இயேசு இருந்தார். சாலமோனுக்கு தாவீது இருந்தார். இன்று நமக்குக்கும் கூட உதவிசெய்வதற்கும் கணக்கு ஒப்புவிப்பதற்கும் கர்த்தருக்குள் முதிர்ச்சியடைந்த ஒருவர் நமக்கு அவசியமாயிருக்கின்றார். ஒவ்வொருவருக்கும் ஒரு பயிற்றுவிப்பாளர் அவசியம். ஒவ்வொருவருக்கும் ஒரு மாதிரி அவசியம். தேவபக்தியுள்ள வழிநடத்துனர் இவ்விரண்டு தேவைகளையும் பூர்த்திசெய்யக்கூடியவராயிருக்கின்றார். நீதிமொழிகள் 1:7 கூறுகின்றது, “மூடர் ஞானத்தையும் போதகத்தையும் அசட்டைபண்ணுகின்றார்கள்.” “அநேக ஆலோசனைக்காரர் உண்டானால் சுகம் உண்டாகும்” (நீதிமொழிகள் 11:14).

இயேசு பேதுருவை தம்முடைய சீஷனாயிருக்கும்படி அழைத்த காலத்திற்குள் மீண்டும் செல்லுவோம். இயேசு அவனைப் பார்த்து: “ நீ யோனாவின் மகனாகிய சீமோன், நீ கேபா எனப்படுவாய் என்றார்’ (கேபா என்பதற்குப் பேதுரு என்று அர்த்தமாம்)” (யோவான் 1:42). இம்முழு இலக்கியங்களுக்கும் எதிர்பார்ப்பு நிறைந்த ஐந்து வார்த்தைகளை நாம் இங்கு காணக்கூடியதாகவிருக்கின்றது: “நீ . . . எனப்படுவாய்.” பேதுரு அவசரப்படுகின்ற மனிதன்; அவன் மூர்க்கமானவன்; நிலையற்றவன்; துணிவுள்ளவன்; மற்றும் நேர்மையுள்ளவன். அவன் நன்மை செய்வதில் ஆச்சரியப்படத்தக்க விதத்தில் நல்லவனாகவும் அல்லது அவன் தீய காரியங்களில் மோசமானவனாகவும் காணப்பட்டான். எவ்வாறாயினும் இயேசு அவனை ஸ்திரப்படுத்தினார். பேதுருவை அறிந்தவர்கள் அவன் எப்போதும் இருப்பதைப் பார்க்கிலும் அவனிடத்தில் ஏதாவது வித்தியாசம் காணப்படுமோ என்று சந்தேகித்தனர். இயேசுவினுடைய தீர்க்கதரிசனங்களுக்கு இணங்க அவன் வளரக்கூடிய சாத்தியக்கூறுகள் எதுவுமில்லை என அவர்கள் கண்டிருந்திருக்கலாம்.

ஆயினும் ஒருநாள் எல்லாம் மாறியது. இயேசு பேதுருவை பார்த்துக் கேட்டார் “ ‘நீங்கள் என்னை யார் என்று சொல்லுகிறீர்கள்? சீமோன் பேதுரு பிரதியுத்தரமாக: நீர் ஜீவனுள்ள தேவனுடைய குமாரனாகிய கிறிஸ்து என்றான். இயேசு அவனை நோக்கி: யோனாவின் குமாரனாகிய சீமோனே, நீ பாக்கியவான்; மாம்சமும் இரத்தமும் இதை உனக்கு வெளிப்படுத்தவில்லை, பரலோகத்திலிருக்கிற என் பிதா இதை உனக்கு வெளிப்படுத்தினார். மேலும், நான் உனக்குச் சொல்லுகிறேன், நீ பேதுருவாய் இருக்கிறாய், இந்தக் கல்லின்மேல் என் சபையைக் கட்டுவேன்; பாதாளத்தின் வாசல்கள் அதை மேற்கொள்ளுவதில்லை’ ” (மத்தேயு 16:15-18).

இதன் பின்னர் அதிக நாட்கள் செல்லுமுன்பு, பெந்தேகொஸ்தே நாளன்று, பேதுரு தைரியமாக எதிர்த்து நின்ற ஜனங்களிடத்தில் மிகுந்த ஆற்றலுடன் சுவிசேஷத்தை பிரசங்கித்தான். மூவாயிரம்பேர் இரட்சிக்கப்பட்டார்கள். இயேசு அவன் எப்படி இருந்தான் என்பதை மாத்திரமல்ல அவன் எப்படி வரப்போகின்றான் என்பதை கண்டதாலேயே பேதுரு ஆவிக்குரிய குள்ளத்திலிருந்து ஆவிக்குரிய இராட்சதனாக மாறினான். நிச்சயமாகவே பேதுரு கனவில்கூட இவ்வாறாக எண்ணியிருக்கமாட்டான். இந்த உண்மை உங்களுக்கும் உரியதாகும்!

நியாயாதிபதிகள் புத்தகம் இதற்கு ஒத்த சம்பவத்தை பகிர்ந்துகொள்ளுகின்றது. மீதியானியர்களால் இஸ்ரவேலர் அச்சுறுத்தப்பட்டார்கள். காரியங்களை இன்னும் மோசமாக்கும்படிக்கு மீதியானியரிடத்தில் பெரும் எண்ணிக்கையிலான படைவீரர்கள் காணப்பட்டார்கள். சூழ்நிலையானது நம்பிக்கையற்ற விதமாகக் காணப்பட்டது. நியாயாதிபதிகள் 6:6 இல் பதியப்பட்டுள்ளவாறு, “இப்படி மீதியானரினாலே இஸ்ரவேலர் மிகவும் சிறுமைப்பட்டார்கள்; அப்பொழுது இஸ்ரவேல் புத்திரர் கர்த்தரை நோக்கி முறையிட்டார்கள்.” இஸ்ரவேலர் கர்த்தரை நோக்கி முறையிட்டபோது, பரலோகத்திலிருக்கிற தேவன் அதைக் கேட்டார். அவர் எவ்விதம் பதிலளித்தார்? அவர் எளிமையான ஒருவனை அழைத்தார், அந்த சாதாரண மனிதனுடைய பெயர் கிதியோன். கர்த்தருடைய தூதனானவர் கிதியோனை சந்தித்தபோது, அந்த தூதன் அவனுக்கு மரியாதை செலுத்தி கூறியதாவது, “ ‘பராக்கிரமசாலியே கர்த்தர் உன்னுடனே இருக்கிறார் என்றார்.’ ” (வசனம் 12).

அத்தருணமே கிதியோன் ஒளிந்துகொண்டார். இஸ்ரவேலரிடத்தில் காணப்பட்ட அந்த சொற்ப அளவான தானியம் எதிரிகளால் களவாடப்படுவதை தடுப்பதற்கு முயற்சிசெய்துகொண்டிருந்தான். தேவனுடைய தூதனானவருக்கு கிதியோனுடைய பதிலானது அவனது பாதாகாப்பற்ற நிலையைக் காண்பித்தது. தான் இஸ்ரவேல் கோத்திரத்தாரில் மிகவும் சிறியவன் என்பதை அறிவித்தான். தேவன் அவனை பார்த்த விதமாக அதாவது அவன் தன்னை பராக்கிரமசாலியாக பார்க்காதபடி கிதியோன் தன்னுடைய குறைவுகள் மற்றும் போதாமைகளினால் அழுத்தப்பட்டான். ஆயினும் தேவனுடைய தூதனானவர் விட்டுக்கொடுக்கவேயில்லை. அவர் கிதியோன் இஸ்ரவேலுக்கு மிகப்பெரிதான விடுதலையைத் தருவான் எனவும், அவனுடைய கரங்களினாலே எதிரிகள் அழிக்கப்படுவார்கள் எனவும் கூறினார். அந்த தூதன் கூறியது சரியே. தேவனுடைய உதவியினால், ஒரு இராத்திரியிலே கிதியோன் மீதியானியருடைய படையைத் தோற்கடித்தான்.

கர்த்தர் பார்த்த விதமாக கிதியோன் தன்னை பார்த்தபொழுது, அவன் மாற்றப்பட்ட மனிதனானான். அவன் பராக்கிரமசாலியானான்! நம் மத்தியில் இருக்கும் மிகவும் சாதாரணமானவர்களை தேவன் எப்படி பயன்படுத்தினார் என்பதற்கு கிதியோன் ஒரு மிகச்சிறந்த உதாரணமாவார். அதற்காக கிதியோன் எபிரெயர் நிரூபம் 11 ஆம் அதிகாரத்தில் விசுவாச வீரர்களின் புகழ் அரங்கத்தின் பட்டியலில் ஒரு அங்கத்தினருமானார்.

கிறிஸ்தவன் தேவனுடைய கோணத்தில் பார்க்க ஆரம்பிக்கும்போது, அவன் அல்லது அவளுடைய அனுதின வாழ்க்கையானது வெற்றிகரமானதும் ஜெயமுள்ளதுமாகின்றது. தேவன் சிறப்புக்கான ஒரு காலநிலையை உருவாக்குகின்றார். ஆகவே, வெற்றியுள்ள வாழ்க்கையை வாழ்வதற்கும், கிறிஸ்துவைப்போலாகுவதற்கும், உண்மையுள்ள ஊழியத்தைச் செய்வதற்கும், உங்களைச் சுற்றியிருக்கிறவர்களை அன்புசெய்வதற்கும், மற்றவர்களை கர்த்தருக்காக ஆதாயப்படுத்துவதற்கும் மற்றும் இலக்குகளை அடைவதற்கும் தேவன் உங்களைப் பார்க்கின்ற விதமாக நீங்களும் உங்களைப் பாருங்கள்.

முடிவுரை

லுசியானா பாயு என்ற இடத்தில் வாழ்ந்த மூன்று பெண்களைக் குறித்து சொல்லப்பட்ட கதை இது. ஒவ்வொரு நாளும் அவர்கள் முறுமுறுப்பார்கள் “நாம் இங்கே சிறிய பாயுவில் ஒரு மோசமான வாழ்க்கையை வாழுகின்றோம். மூவருக்கும் எவ்வித வாய்ப்புக்களும் இல்லை. மற்றவர்கள் தங்களுக்கு கிடைக்கும் வரையரையற்ற வாய்ப்புக்களால் அந்த நகரத்தில் வாழ்கின்றனர். நாம்? நமக்கு எதுவும் கிடைக்கவில்லை.” பின்னர், ஒருநாள், அவ்வீதி வழியாக இந்த பரிதாபத்திற்குரிய ஆத்துமாக்களை சந்திப்பதற்காக ஒரு பெண் வந்தார்கள். அவர்களுடைய கவலையுள்ள புலம்பலைக் கேட்ட பின்னர் அவள் அவர்களுக்கு கூறினார் ஒன்றுக்கும் உதவாது! உங்களுக்கு வாய்ப்புகள் வேண்டுமா? உங்களுக்கு வாய்ப்புக்கள் கிடைத்தது! நீங்கள் பாயுவில் வாழ்கின்றீர்கள். இந்த பாயு ஆறுகளை பாய்ச்செய்கின்றது, இந்த ஆறு குடாவுக்குள் செல்லுகின்றது. இந்த குடா கடலுக்குள் செல்லுகின்றது. இப்பொழுதும் நீங்கள் இருக்கின்ற இடத்திலிருந்து நீங்கள் விரும்புகின்ற எவ்விடத்திற்கும் போக முடியும்!”

வாய்ப்புகள் இருக்கின்றது. இங்கிருந்து நீங்கள் போகவேண்டுமென நினைக்கின்ற எவ்விடத்திற்கேனும் போகமுடியும். தொல்லைதரும் இந்தநெருக்கடியை பின்னால் தூக்கியெறிந்து விட்டு ஏன் அதிசிறப்பை நோக்கி நகரக்கூடாது?

குறிப்புப் பட்டியல்

Cohen, William A. 1998. *The Critical Importance of Integrity*. Washington, D.C. The Institute of Leader Arts. Online. <http://www.stuffofheroes.com>.

Hammett, Eddie. *Discipleship Models For Today's Church-Breaking Through Denial in your Church*. http://www.discipleshipteam.org/featured_article.html (accessed January 2006).

Mansfield, Stephen. 1995. *Never Give in*. Nashville, TN: Cumberland House Publishing, Inc.

Maxwell, John. 1999. *The 21 Indispensable Qualities of a Leader*. Thomas Nelson Publishers.

National Centre for Health Statistics. <http://www.cdc.gov/nchs> (accessed August 22, 2007)

Peters, Tom, and Nancy Austin. 1985. *A Passion for Excellence*. New York: Warner Books.

Ziglar, Zig. ThinkExist.com Quotations. http://en.thinkexist.com/quotes/zig_ziglar (accessed November 20, 2006).